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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [B] | [€] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W 6D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
OlEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Przepisy ktorej Konwencji nalezy stosowac przy przewozie komputerow z Wroctawia do Lwowa srodkami
transportu kolejowego?

A. CIM
B. CMR
C. SMGS
D. AETR

Zadanie 2.

Przew6z mrozonych artykulow Zzywnosciowych z Paryza do Berlina srodkami transportu drogowego
realizowany bedzie na podstawie przepisow Konwencji

A. RIV
B. ATP
C. IATA
D. IMDG
Zadanie 3.

Przedsigbiorca chce uzyska¢ licencje na wykonywanie transportu drogowego. Jakim minimalnym
zabezpieczeniem finansowym zapewniajacym podjgcie i prowadzenie dziatalnosci gospodarczej musi si¢ on
wykaza¢, aby uzyskac licencj¢ na pierwszy pojazd?

A. 3000EUR

B. 6 000 EUR

C. 9 000 EUR

D. 12000 EUR
Zadanie 4.

Fragment Kodeksu drogowego — prawo o ruchu drogowym

Art. 62. 1. Rzeczywista masa catkowita przyczepy ciggnietej przez:

1) samochdd osobowy, samochdd ciezarowy o dopuszczalnej masie catkowitej nieprzekraczajacej 3,5 t lub autobus —
nie moze przekraczac rzeczywistej masy catkowitej pojazdu ciggnacego;

2) samochdd ciezarowy o dopuszczalnej masie catkowitej przekraczajacej 3,5 t — nie moze przekraczaé rzeczywistej
masy catkowitej tego samochodu powiekszonej o 40%;

3) motocykl lub motorower — nie moze przekracza¢ masy wifasnej motocykla lub motoroweru, jednak nie moze
przekraczac 100 kg.

Na podstawie fragmentu Kodeksu drogowego ustal, ile moze wynosi¢ maksymalna masa ladunku
zaladowanego do przyczepy ciagnietej przez samochod cigzarowy, ktoérego rzeczywista masa catkowita
wynosi 7 500 kg, a masa wtasna przyczepy 900 kg?

A.  7500kg
B. 9600kg
C. 10500 kg
D. 12200kg
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Zadanie 5.

Opis znaczenia wybranych formut INCOTERMS 2010

»Carriage Paid To” — sprzedajgcy dostarcza towar przewoznikowi, zawiera umowe przewozu do okreslonego miejsca
przeznaczenia oraz optaca jego koszty. Kupujgcy ponosi wszystkie koszty zwigzane z towarem podczas jego przewozu.
»Ex Works” — sprzedajacy zostawia towar do dyspozycji kupujgcego w punkcie wydania, a kupujacy organizuje
transport, ponosi koszty oraz ryzyko na catej trasie.

,Free Carrier” — obowigzkiem sprzedajacego jest dostarczenie towaru przewoznikowi ustalonemu i optaconemu przez
kupujgcego, w oznaczonym miejscu.

,Free Alongside Ship” — kupujacy posiada gestie transportowg od momentu ztoZenia towaru przez sprzedajgcego na
nabrzeiu w porcie zatadowania.

Na podstawie zamieszczonego opisu okresl, ktorym skrétem oznacza si¢ formule, wedtug ktorej sprzedajacy
zostawia towar do dyspozycji kupujacego na nabrzezu w porcie zaladunku, a kupujacy od tego momentu
ponosi peing odpowiedzialnos¢ za towar.

A. FAS
B. CPT
C. FCA
D. EXW
Zadanie 6.

Dopuszczalne wymiary zewnetrzne samochodu cigzarowego o nadwoziu izotermicznym, wykonujgcego
przewozy tadunkow na terenie Polski, nie mogg przekraczaé

A. 12 m (dhugosé), 2,55 m (szeroko$¢), 3 m (wysokosé).
B. 12 m (dlugos¢), 2,60 m (szeroko$é), 4 m (wysokosc).
C. 12 m (dlugosc), 2,55 m (szerokosc), 4,5 m (wysokosc).
D. 12 m (dhugos$c), 2,60 m (szerokosc), 4,5 m (wysokosé).

Zadanie 7.

Jezeli zleceniodawca placi za zdolno$¢ zatadowcza (pojemnosé) zamowionego s$rodka transportu, bez
wzgledu na ilos¢ 1 objetos¢ towaru, jaki zataduje, to taki przewo6z okresla si¢

A. drobnicowym.

B. kabotazowym.

C. calopojazdowym.
D. ponadgabarytowym.

Zadanie 8.

Przew6z bardzo duzych partii produktéw, najkorzystniejsza oferta cenowa, wysokie bezpieczenstwo, dhugi
czas trwania przewozu oraz konieczno$¢ wykorzystania ustug dowozowo-odwozowych to cechy transportu

A. lotniczego.

B. morskiego.

C. kolejowego.

D. samochodowego.
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Zadanie 9.

Takie czynnos$ci zwigzane z obstugg tadunku i procesem transportowym jak: zatadunek towaru na $rodek
transportu, zabezpieczenie tadunku, przew6z 1 roztadunek zaliczajg si¢ do czynnosci

A. handlowych.

B. logistycznych.

C. wykonawczych.

D. organizacyjnych.
Zadanie 10.

Kierowca ma przewiez¢ fadunek na odleglosé 510 km. Srednia predkosé pojazdu wynosi 60 km/h. Czas
zaladunku tadunku 1 jego roziadunek u odbiorcy trwaja po 30 minut. Ile tgcznie czasu zajmg czynnosci
manipulacyjne i przewoz tadunku z uwzglgdnieniem minimalnego czasu przerwy kierowcy?

A. 9 godzin 15 minut.
B. 9 godzin 50 minut.
C. 10 godzin 5 minut.

D. 10 godzin 15 minut.

Zadanie 11.

Jaka odleglto$¢ pokona pojazd jadacy ze srednig predkoscia 45 km/h w czasie ciaglej jazdy przez 4 godziny
1 12 minut?

A. 180,0km
B. 185,5km
C. 189,0 km
D. 199,5km
Zadanie 12.

Ile wagondéw o masie wiasnej 25 ton i dopuszczalnej masie catkowitej 60 ton musi zosta¢ uzytych do
przewozu 2 300 ton tadunku?

A. 27 wagonéw.

B. 39 wagonow.

C. 66 wagonéw.

D. 92 wagony.
Zadanie 13.

General Packet Radio Services to grupa uslug pozwalajacych na biezace $ledzenie ladunkoéw, ktora
oznaczana jest jako

A. EDI
B. GSM
C. RFID
D. GPRS
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Zadanie 14.

Podjecie, przeniesienie i odstawienie jednego kontenera trwa tacznie 3 minuty. Oblicz minimalny czas pracy
suwnicy przy rozladunku 30 wagonow, na ktorych znajduje si¢ 40 kontenerow 40-stopowych
1 40 kontenerow 20-stopowych?

A. 2 godziny.
B. 3 godziny 30 minut.
C. 4 godziny.
D. 4 godziny 30 minut.

Zadanie 15.
Druga grupa cyfr w kodzie EAN-13 oznacza

A. kod produktu.

B. kod wytworcy.

C. cyfre kontrolng.

D. system numerowania.

Zadanie 16.

Jednostka miary czasu zaangazowania §rodkow transportu w wykonanie okreslonych czynnosci, obliczana
jako réznica migdzy czasem ich zakonczenia a rozpoczegcia, jest okreslana jako

A. motogodzina.
B. tonokilometr.
C. wozogodzina.
D. wozokilometr.

Zadanie 17.

Nadawca okreslit 12 wymagan, ktore majg by¢ spelione przy przewozie ladunku. Przedsigbiorstwo
transportowe, ktore przyjeto zlecenie przewozu, nie dotrzymato 3 wymagan. W ilu procentach zostaly
spelnione wymagania stawiane przez klienta?

A 25%
B. 7%
C. 125%
D. 175%

Zadanie 18.

Samochéd o tadownosci 10 ton przewozi 10 paletowych jednostek tadunkowych (pjt). Masa jednej pjt
wynosi 700 kg. Oblicz ile wyniesie wspdtczynnik wykorzystania tadownosci pojazdu.

A. 0,30
B. 0,50
C. 0,70
D. 0,90
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Zadanie 19.

W przedsigbiorstwie pracuje 5 pracownikdw. Dobowy czas pracy kazdego z nich wynosi po 8 godzin. W tym
czasie kazdemu z pracownikow przyshuguje 24 minutowa przerwa. Jaki jest dzienny wspolczynnik
efektywnego wykorzystania czasu pracy wszystkich pracownikow?

A. 65%
B. 75%
C. 85%
D. 95%
Zadanie 20.

Dokumentem wysylanym przez spedytora importera zagranicznemu spedytorowi korespondentowi,
zawierajagcym informacje dotyczace towaru, niezbgdnej dokumentacji eksportera oraz inne instrukcje
dotyczgce wysylki, jest

A. akredytywa.

B. routing order.

C. nota bukingowa.

D. manifest tadunkowy.
Zadanie 21.

Dokumentem celnym oraz gwarancyjnym stosowanym kazdorazowo na jeden pojazd lub zespot pojazdow
przy przewozie tadunkéw w miedzynarodowym transporcie drogowym jest

A. list UFO.
B. [list FIATA.
C. karnet TIR.
D. deklaracja RUS.
Zadanie 22.
Oblicz na podstawie zamieszczonego cennika koszt przewozu 5 ton tadunku na odleglos¢ 230 km.
A. 736,00 z Odlegtosé Stawka
B. 1680,00 zi 0+80 km 1 200,00 zt
C. 2416,00z [powyzej80km | Stawka podstawowa jak do 80 km + 3,20 za kazdy nastepny kilometr
D. 3 680,00 zt
Zadanie 23.

Cena ustugi transportowej wynosi 7 500,00 zt netto. Na jaka wartos¢ brutto bedzie wystawiona faktura za tg
ustuge dla stalego klienta, ktéry uzyskat 10% rabatu, a ustuga objeta jest 23% stawkg podatku?

A. 172500 zt
B 8 302,50 zt
C. 9250,00 zt
D. 10 147,50 zt
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Zadanie 24.
ZALADUNER LIST PRZEWOZOWY NR

1 Nedawca fravissw b nace, auies)

Ten list przewczowy stanowi jednoczesnie Umowe na Wykonywang usiuge transportowa, kicra

pod ega obowigzujgeym przepisom polskisge prawa praswozowegs.

VWazelkie rozszozenia 2 tvtulu szkod mejsthoivych wWyrzgdzenych podczas swiadczenia niniejszega
zlzcenia sa poknywane z akiuzlre, poisy OC przewoznika,

2 Odbiorea (nazwska ub nzzwa, adres) 4 Migjsce i dola zatadunku 14 Przewsznik

3 Mizjsco preeznaczenia 5 Zalgezore dokumenty 15 Nr rej. samochcdu | nr rej. naczapy / prayezepy

16 Imig i nazwisko kicrowoy

B Ladunek: seuy | mumeny: losé szl opasowanis, iudeaf Bkar, wags brulto (k). objslobe ), we 2aiceanian | 17 2astrzedenia” uwagi przeweznika

niz ponosi odpowi 2a brek
sie w opakowaniu zhiorezym, kidnech ilosc nie jest w stanie stwierdzic,
ped warunkiem, 2e apakowanle nie bedzle nosile Sladow naruszenia

Preewaznik porczas zaladuniu nie ma modiwosc] stwisrdzenia wagi
towanu, jego skedal | rescoywiste, zawariodei opakowai zhiorezych.

Klaga Ligzna Lilesa [ALIKY)
7 Podpis | sterrpel nadawzy B Migjsce i dala wystavienia
18 czyteiny podpis | stempel orzewoznika
9 Pomba nr
RoZtAD U NE K 10 stan plomty 19 Zastrzezenia  uwagi praweznike

11 Zastzazenia | uwagi odbiorcy

12 Przesvike ctrzyrana 13 Godzina 20 Czptelny podpis Kierowey pe zaladunku
rigjscownss data orzyjazdl
Zakonczenia
rozindunku

adjazdu

Padois i siempal odbiorey

Przedstawiony list przewozowy stosowany jest

w krajowym transporcie drogowym.
w krajowym transporcie kolejowym.
w mi¢dzynarodowym transporcie drogowym.
w mi¢dzynarodowym transporcie kolejowym.

Cowp»
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Zadanie 25.
.. Wspodtczynniki korygujace dla UTI
. Dtugos¢ kontenera
Kod dtugosci P —
w stopach angielskich | tadowna UTldo |tadowna UTI powyiej Préina UTI
22 ton brutto 22 ton brutto
10 20 0,75 0,85 0,50
20 25 0,75 0,85 0,50
30 30 0,90 0,95 0,60
50 40 1,00 1,10 0,80
60 45 i wiecej 1,00 1,10 0,80

Oplata podstawowa przewozu jednego kontenera 40-stopowego Wwynosi

1 200 zt. Na podstawie

zamieszczone] tabeli oblicz, jaki bedzie koszt przewozu tadunkéw w dwoch kontenerach 40-stopowych,
jezeli kazda zatadowana jednostka wazy 23 tony?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

2 040 zt
2280 zt
2400 zt
2 640 zt

Oblicz minimalng liczbg stanowisk przetadunkowych niezbednych do roztadunku 8 pojazdow w ciggu jednej
zmiany roboczej, jezeli nominalny czas pracy punktu przeladunkowego wynosi 7 godzin. Na kazdym
pojezdzie znajduje si¢ 30 paletowych jednostek ladunkowych (pjl), a czas obstugi jednej jednostki
tadunkowej wynosi 3 minuty.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 27.

1 stanowisko.
2 stanowiska.
4 stanowiska.
11 stanowisk.

Oblicz, korzystajac z zamieszczonego cennika, koszt przewozu 12 ton substancji zracych na odleglosé

300 km.

A
B

C.
D

Cennik usfug przewozowych
990,00 zt Rodzaj towaru Masa fadunku [kg] | Stawka za 1 km [z1]
1 050,00 zt | 1:12 999 3,30
1 350,00 zt Towary neytraine 13 00025 000 3,50
2 500,00 zt . . 1+7 999 4,50
Towary niebezpieczne 3 000225 000 3.50
1+6 999 3,50
Towary szybko psujace sie 7 000+16 999 4,00
17 000+25 000 4,50
T . . 1+9 999 5,50
owary inne, nienormatywne 10 00025 000 6.50
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Przedsigbiorstwo wystawito faktur¢ za wynajem 3 owijarek na kwote 2 583,00 zt brutto. Usluga objeta jest
23% stawka podatku VAT. Oblicz ceng jednostkowa netto za wynajecie jednej owijarki.

A. 500,00 zt

B. 650,00 zt

C. 700,00 zk

D. 2100,00 zt
Zadanie 29.

Przedsigbiorstwo wynajeto 3 podnosniki na 5 dni. Oblicz tgczny koszt brutto wynajecia podnosnikéw, jezeli
cena netto wynajecia jednego podnosnika na jeden dzien wynosi 200,00 zi. Ustuga wynajmu objeta 23%

stawka podatku VAT.
A. 1000,00 zt
B. 1230,00 zt
C. 3000,00 zt
D. 3690,00 zt
Zadanie 30.

Punkt
wyladunku

Punkt \66‘)6@
*\f
\ —
Punkt wytadunku
wytadunku P..
Pw?.

Rysunek przedstawia model przewozu

A. sztafetowego.
B. obwodowego.
C. wahadlowego.
D. promienistego.

Zadanie 31.

Na schemacie przedstawiono

. . Kraj
A, tra osredni. i -
nzyt p : ‘ Kraj tranzytowy Kraj
B. tranzyt bezposredni. nadania odbioru
C. proces przewozowy.
Przewoz tadunku
D. system transportowy.
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Zadanie 32.

Fragment Rozporzgdzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Spotecznej z dnia 29 pazdziernika 2003 r.
Forma Termin i rodzaj
dozoru badania

. | Urzgdzeni iski
Lp rzgdzenie transportu bliskiego technicznego = 4 =
¢ g kontrolne
1 2 3 4 5
1 UTB wykonane w calosci lub czgsciowo w wersji petny co jeden -
przeciwwybuchowej rok
2 Br ipw 4T . _ |0 udzwigu do 2 000 kg uproszczony - =
Weiagniki i wciagarki z AR - :
3 napedem recznym g ggﬁ\;lggu powyzej ograniczony - co 3 lata
4 | Weciggniki i weiagarki z napgdem ograniczony - co 2 lata
mechanicznym ogdlnego przeznaczenia
5 | Weciagniki i weiagarki z napedem uproszezony - -
elektrycznym jednofazowym do 1 000 kg
6 |Weciagniki i weiggarki z napedem mechanicznym pelny co jeden -
specjalistyczne rok
7 |Suwnice ogolnego przeznaczenia z napgdem | ograniczony - co2lata
TECLYm
8 Suwnice ogélnego przeznaczenia z napgdem innym peny co 2 lata -
niz reczny
9  |Suwnice specjalnego przeznaczenia pelny co jeden -
rok
10 |Zurawie z napedem o udzwigudo 2 000 kg | uproszczony - -
11 |recznym o udzwigu powyzej ograniczony - co 3 lata
2 000 kg
12 |Zurawie samojezdne; Zurawie wiezowe; pelny co jeden -
szybkomontujace zurawie przewoine, zurawie rok
szynowe, zurawie przenoine o udéwigu powyiej
3200 kg
13 |Zurawie przenoine pozostate; zurawie przewoZne| ograniczony - co 2 lata
inne niz szybkomontujgce i Zurawie stacjonarne
14 |Uktadnice magazynowe pelny co jeden -
rok
15 | Wyciggi towarowe ograniczeny - co 2 lata

Na podstawie przedstawionego fragmentu Rozporzadzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Spotecznej
ustal, w jakim zakresie przeprowadza si¢ dozor techniczny zurawia z napgdem recznym o udzwigu 1,2 tony.

A. W ograniczonym zakresie.

B. W uproszczonym zakresie.

C. W pelnym zakresie, co jeden rok.
D. W pelnym zakresie, co 2 lata.

Zadanie 33.

Ksigga Rewizyjna woézka widlowego jest dokumentem wydawanym po rejestracji urzadzenia (przy
pierwszym odbiorze) przez

A. inspektora BHP.

B. Urzad Dozoru Technicznego.

C. Polski Komitet Normalizacyjny.
D. Transportowy Dozor Techniczny.
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Zadanie 34.

Operator suwnicy nabrzezowej jest odpowiedzialny za wykonywanie czynnosci zwigzanych

A. zprzeladunkiem na placu skltadowym.

B. z przeniesieniem tadunkéw do magazynu zamknigtego.

C. zrozladunkiem jednostek transportowych z kontenerowca.
D. zroztadunkiem wagondéw weglarek na bocznicy kolejowe;.

Zadanie 35.

Urzadzenie do mechanizacji zatadunku przepracowato 3 000 roboczogodzin. Doktadna kontrola urzadzenia,
zgodnie ze wskazaniami producenta, jest wykonywana co 240 roboczogodzin. Oblicz, ile maksymalnie
roboczogodzin moze pracowac urzadzenie do czasu nastepnej kontroli.

A. 80 roboczogodzin.
B. 100 roboczogodzin.
C. 120 roboczogodzin.
D. 140 roboczogodzin.

Zadanie 36.

Na terminalu zmiana $rodka transportu w systemie ,,ruchomej drogi” wykonywana jest z zastosowaniem
A. ramp najazdowych.
B. suwnic bramowych.

C. wobzkow widtowych.
D. wozow podsigbiernych.

Zadanie 37.

Ktory kontener nalezy zastosowaé do przewozu ladunku sypkiego o objetosci 60 m?, aby uzyskaé
najmniejszg strate sztauerska?

kontener | wymiary wewngtrzne
A. 20 5,87x233x22m
B. 30" 89x233x22m
C. 40' 12x233x22m
D. | 40'HC 12x2,33x2,5m
Zadanie 38.

Przedsigbiorstwo transportowe otrzymato zlecenie przewozu 272 kartondw o wymiarach: 300 x 300 x 1 000 mm
(dt. x szer. x wys.), na paletach EUR o wymiarach: 1200 x 800 x 144 mm (df. x szer. x wys.). Kartonéw
1 palet nie wolno pigtrzy¢. Ile naczep nalezy zastosowac do przewiezienia tadunku, jezeli w jednej naczepie
mieszczg si¢ 34 paletowe jednostki tadunkowe (pjt) w jednej warstwie?

A. 1 naczepg.
B. 2 naczepy.
C. 3 naczepy.
D. 4 naczepy.
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Zadanie 39.

Koszt pracy urzadzenia wynosi 150 zl/godz. Przedsigbiorstwo pracuje w cyklu dwuzmianowym po
8 godz./zmiang¢ z uwzglednieniem 30 minutowych przerw przypadajacych na kazda zmiang. Jaki bedzie
dzienny koszt pracy urzadzenia?

A. 1200zt
B. 2050z
C. 2250z
D. 2400zt
Zadanie 40.

Cennik najmu urzadzen do mechanizacji prac tadunkowych (bez 23% podatek VAT):

— kazdy dzieri wynajmu bez operatora: 80 zt

— kazdy dzien wynajmu z operatorem: 70 zt + 15 zt za kazdg godzine pracy operatora

— kara umowna za kazdy dziert opdznienia: 100 zt + optata za dodatkowy dziert wynajmu zgodna z cennikiem

Oblicz, ile wynosi koszt brutto wynajmu przez przedsigbiorstwo suwnicy wraz z operatorem do
przeprowadzenia zaladunku konteneréw na 2 dni po 12 godzin pracy dziennie w oparciu o dane
zamieszczone w cenniku.

A. 160,00 zt
B. 196,80 zt
C. 500,00 zt
D. 615,00zt
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